



В Краснодаре проводится проверка по факту смерти в следственном изоляторе Сергея Цапка

В правоохранительные органы краевого центра 7 июля 2014 года поступило сообщение об обнаружении в одиночной камере следственного изолятора №1 тела Сергея Цапка. По данному факту следственным отделом по Центральному округу города Краснодара краевого управления СКР проводится доследственная проверка. По предварительным данным, Сергей Цапко содержался в следственном изоляторе в связи с обжалованием обвинительного приговора. 5 июля 2014 года мужчина в связи с ухудшением здоровья был доставлен в одну из городских больниц с предварительным диагнозом «инсульт». После оказания пациенту необходимой помощи Сергей Цапко был переведен в медицинскую часть следственного изолятора для дальнейшего лечения. В ночь на 7 июля в ходе обхода врач обнаружил лежащего на кровати в естественной позе мужчину, который к тому моменту уже не подавал признаков жизни. При осмотре тела насильственных повреждений не обнаружено. С целью установления причины смерти назначено проведение судебно-медицинского исследования. В настоящее время следователем продолжается осмотр места происшествия. Проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. В рамках проверки будет опрошен персонал больницы, а также сотрудники следственного изолятора относительно произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690662>